

校外提分“冲刺班”有点不靠谱

专家认为考生临时抱佛脚心态不可取

本报5月19日讯(记者 王金强 见习记者 杜彩霞) 目前,许多中、高考生进入了紧张的冲刺阶段。近日,记者发现不少辅导机构也“紧张”起来,办起了冲刺班,甚至打出“精准提分15分以上”的广告。

“还有不到一个月就考试了,现在报名还来得及吗?”19

日中午在德州市第九中学门口,一位家长向前来发辅导班宣传彩页的工作人员咨询。“针对孩子个人的情况,由专门的老师再指导一下肯定会有帮助的。”工作人员称。

记者了解到,冲刺班的费用几乎是平时的两倍。“平时作业辅导每个学时的费用是60元到65元,一个学时40分钟,三个学时

就180元到195元不等。冲刺班的费用约为400元两个小时。”某辅导班的工作人员称。

记者了解到,广告中的“精准提分15分以上”是指学生报两门及以上的科目,辅导机构估计会提升的分数。但并不会签订肯定会提分的协议。据了解,即使辅导机构不保证100%提分,仍有不少家长和学

生咨询报名。

德州市一初中老师说,家长和学生不要指望临时抱佛脚来提高成绩,最重要的是让学生保持好心态。这个阶段加强副科学习的确相对容易提分,但是学校的学习计划和老师的讲授风格肯定与辅导机构不一样,没必要去辅导机构给孩子“加油”。

有的班级学生半数进辅导班

本报5月19日讯(记者 李榕 见习记者 楚俊玉) 距离中高考还有不到一个月的时间,5月19日,记者了解到,为备战考试,部分学生选择回家自习或进辅导班,其中某高中的一个班级有一半学生进了辅导班。

正在家中准备考试的小张是德州市第五中学的一名初三在校生。“我们班有70个人左右,选择回家自习的学生有将近10个。”小张说,马上就要中考了,有些班级已经不再统一授课,以自习为主。他认为学校每节课40分钟,时间太散,教室的人比较多,影响自己复习。对于小张的选择,母亲张女士表示支持。“只要孩子自制力好,在家学习的效率会更高。”

和小张情况不同的是,部分高三的学生选择去辅导班集训。“我们班将近有一半的学生选择校外辅导班,他们会一直在辅导班学习到考试为止。”德州二中一名高三学生称,具体的价钱不清楚,但肯定不便宜。记者还了解到,报考辅导班的同学多为年级里的中等生。“我们班里大部分学生的学习成绩在年级前列,通过自己努力考试应该没问题,所以没必要报考辅导班。”高三学生小张告诉记者。

“这种现象我们不反对,但是更不提倡。”德州学院教育科学学院副教授杜蕾称,对于自制力强,有科学的学习计划的学生选择校外学习不失为一种好的方法,但对于大部分学生来说,学校应该是最好的学习环境。杜教授建议考生摆正心态,放松心情,以积极向上的态度应试。



收尾

19日,德州市园林处工作人员在减河东岸滨河路进行行车道的绿化工程。据了解,5月底前此路段的行车道绿化工程将完成。 本报记者 王小会 摄

仅限三天

品牌团购惠 全民大放价

主办:齐鲁晚报·今日德州

时间:5月23日-25日

CHANGHONG 长虹

Hisense 海信

vatti 华帝

Panasonic 松下电器



了解更多新闻资讯 请关注今日德州 微信平台

地址:德百澳德乐家电广场

电话:2696673

13405345939